



Губернатор Василий Бочкарев направил поздравительную телеграмму почетному гражданину города Пензы, летчику-космонавту РФ Александру Самокутяеву в связи с его 45-летием и возвращением на землю с МКС.

«Сердечно поздравляю Вас с успешным возвращением на Землю после длительного космического полета! Земляки по праву гордятся своим отважным космонавтом и его коллегами, внесшими достойный вклад в освоение околоземного пространства», – говорится в тексте телеграммы.

Глава региона пожелал Александру Самокутяеву доброго здоровья, благополучия, счастья, дальнейшей плодотворной и успешной работы во славу нашей великой Родины.

Экипаж МКС-41/42 в составе командира пилотируемого корабля «Союз ТМА-14М» космонавта Роскосмоса Александра Самокутяева, космонавта Елены Серовой и астронавта NASA Барри Уилмора благополучно вернулся на Землю 12 марта. В общей сложности продолжительность космического полета экипажа МКС-41/42 составила 167 суток.

Завершившийся полет стал вторым в карьере Александра Самокутяева. Его первая работа на орбите как командира ТПК «Союз ТМА-21» и бортинженера МКС-27/28 длилась 164 суток с апреля по сентябрь 2011 года. Во время полета Александр Самокутяев осуществил свой первый выход в открытый космос длительностью 6 часов 23 минуты.

После полета в 2012 году Александр Самокутяев был удостоен звания Героя России. Теперь суммарная продолжительность пребывания Александра Самокутяева на орбите составляет 331 сутки, а время работы за пределами Международной космической станции - 10 часов 4 минуты.